
Ekonomikos ir verslumo tarpinio patikrinimo užduoties pavyzdžio 
vertinimo instrukcija (2023 m.) 
 

Užduoties  
numeris 

Atsakymas Taškai 

1 Kreivė jungia efektyvius gamybos variantus. 1 

2 elastingumo pajamų atžvilgiu koeficientas yra 0,75 1 

3 Namų ūkiai formuoja gamybos išteklių pasiūlą. 1 

4 vienaragiais 1 

5 socialiniu verslu 1 

6 karteliu 1 

7 organizaciniu planu 1 

8 neribota civilinė atsakomybė 1 

9 A. Smitas 1 

10 akcinė bendrovė 1 

11 

 

1 

12 70 1 

13 viename lape vizualiai, trumpai ir aiškiai pateikti savo verslo idėją 1 

14 paklausos kiekis viršija pasiūlos kiekį 1 

15 išlaidos maistui 1 

16.1 10 1 

16.2 500 1 

16.3 950 1 

16.4 perteklius 1 

16.5 450 1 

17 uždaroji akcinė bendrovė 
socialinio verslo įmone 
mažų 

3 

18.1  

Abonemento 
kaina, Eur 

Perkamų 
abonementų kiekis, 
vnt. 

Sporto klubo 
pajamos, gautos iš 
abonementų 
pardavimo, Eur 

50 800 40000 

90 600 54000 

150 400 60000 

200 200 40000 

250 0 0 
   

 

1 



18.2 1,50 
 

1 

18.3 Elastinga 1 

19.1 Elastinga 1 

19.2 mažinti 1 

20  

Veiksnių pokytis D1 D2 D3 

Sumažėjo gyventojų pajamos.  x  

Vykdoma aktyvi šokolado reklama.   x 

Pasaulinėje rinkoje padidėjo kakavos kaina. x   

Rinkoje sumažėjo šokolado kaina. x   
 
 

4 

21.1 (Gamintojo perviršis yra) nauda, kurią gauna gamintojas, kai prekę ar 
paslaugą parduoda brangiau negu yra pasiryžęs parduoti. 

1 

21.2 Z 1 

21.3 Y 1 

21.4 3750 1 

22.1 Mažoji bendrija 1 

22.2 Verslo liudijimas 1 

22.3 Akcinė bendrovė 1 

22.4 Viešoji įstaiga 1 

 
Iš viso: 40 taškų 


